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F1 Ist Ihr Verein von Corona betroffen?
Beantwortet: 48 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 48  
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F2 In welcher Weise hat sich die Krise in Ihrem Verein bemerkbar
gemacht?

Beantwortet: 47 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 47  
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F3 Bedeutet die Krise mehr oder weniger Arbeitsaufwand?
Beantwortet: 48 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 48  
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F4 Hat Ihr Verein Hilfen beantragt?
Beantwortet: 47 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 47  
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F5 Wenn ja, war das kompliziert?
Beantwortet: 45 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 45  
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F6 Wie haben Sie in Ihrem Verein die Mitgliederversammlung
abgehalten?

Beantwortet: 48 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 48  
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F7 Welche Ideen hat ihr Verein zur Abfederung der Folgen entwickelt?
Beantwortet: 45 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 45  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 reguläre Gottesdienste, Kontakte zu älteren Gemeindegliedern per Brief 4/15/2021 9:36 PM

2 Nicht wirklich möglich. An Land zu schwimmen fällt schwer 😉 4/15/2021 3:28 PM

3 Angebot zur Einzelübungsstunde 4/13/2021 10:09 AM

4 Regelmäßige Informationen an die Mitgliede 4/11/2021 5:51 PM

5 Bei unserer Größe nicht erforderlich 4/11/2021 5:35 PM

6 Individuelle Unterstützungen 4/11/2021 5:31 PM

7 Derzeit keine möglich! 4/11/2021 5:13 PM

8 Entfällt 4/8/2021 9:10 PM

9 Veranstaltungen in die nächste Saison verlegt 4/6/2021 9:05 PM

10 Körperkontaktloses Outdoor-Training 4/6/2021 6:13 PM

11 Infos an die Mitglieder per E-Mail 4/6/2021 4:03 PM

12 Keine bis dato 4/6/2021 1:21 PM

13 Virtueller Austausch 14 tägig 4/6/2021 11:17 AM

14 Nach Beendigung der Krise: Fortsetzung der Vereinsarbeit 4/6/2021 11:14 AM

15 Mehr PR-Arbeit 4/6/2021 11:13 AM

16 Online Informationen 4/6/2021 10:35 AM

17 Kontakte über Rundschreiben, Online, Überraschungspräsent und Schreiben an die
Wernborner Senioren*innen u.ä.chreiben

4/6/2021 8:56 AM

18 In kleinen Gruppen Übungen durch geführt 4/6/2021 12:12 AM
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19 Keine 4/5/2021 9:21 PM

20 Musikdateien zum Üben 4/5/2021 8:07 PM

21 regelmäßige Telefonate 4/5/2021 7:40 PM

22 Online Stammtisch um in Kontakt zu bleiben 4/5/2021 6:25 PM

23 Verminderung von Helferstunden 4/5/2021 5:38 PM
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F8 Hat Ihr Verein durch Corona Mitglieder verloren?
Beantwortet: 48 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 48  
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F9 Wie kann der Vereinsring Sie während der Krise unterstützen?
Beantwortet: 27 Übersprungen: 21

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Keine Ahnung 4/15/2021 3:28 PM

2 Zur Zeit ist dies leider nicht möglich, da wir keinerlei Veranstaltungen z.B. Erziehungskurse
für Junghunde oder Prüfungen abhalten dürfen. Was wie als Hundeverein nicht verstehen,
da Hundeschulen geöffnet haben dürfen.

4/13/2021 10:09 AM

3 Infos zu Coronamaßnahmen 4/12/2021 9:23 AM

4 Nein 4/11/2021 5:51 PM

5 vermutlich gar nicht! 4/11/2021 5:31 PM

6 gar nicht, solange keine Chorproben u.somit keine Konzerte stattfinden dürfen, ist es für alle
Chöre schwierig

4/10/2021 7:08 PM

7 Gar nicht, unser Verein löst sich auf, aber nicht wegen Corona. 4/8/2021 10:28 AM

8 leider nicht möglich; helfen könnte uns nur, wenn die Impfungen schneller voran kommen
würden

4/7/2021 7:18 PM

9 Ggf. mit Aufrufen, den Vereinen treu zu bleiben. 4/7/2021 9:28 AM

10 Gar nicht, da wir keine Veranstaltungen machen dürfen 4/6/2021 9:05 PM

11 Vereinsring leistet gute Arbeit 4/6/2021 8:08 PM

12 Infos zu Massnahmen untereinander teilen 4/6/2021 11:19 AM

13 sie können uns leider nicht helfen, trotzdem Danke 4/6/2021 11:17 AM

14 durch die laufenden Informationen fühlen wir uns genug unterstützt 4/6/2021 11:13 AM

15 Verstärke Werbung für Verein 4/6/2021 10:51 AM

16 Keine Ahnung - Feuerwehr wird immer gebraucht 4/6/2021 12:12 AM

17 Nichts 4/5/2021 9:21 PM

18 Später vielleicht: Equipment zur Reihentestung als Eintrittsvoraussetzung 4/5/2021 9:00 PM

19 Informationen über aktuelle Bestimmungen 4/5/2021 8:07 PM

20 nicht möglich 4/5/2021 7:40 PM

21 Noch nicht bewusst 4/5/2021 7:21 PM

22 Nicht notwendig 4/5/2021 6:44 PM

23 Während der Krise nicht, eher danach, um Werbung für unseren Verein und unsere Aktionen
zu machen.

4/5/2021 6:35 PM

24 Entfällt 4/5/2021 6:25 PM

25 im Moment nicht 4/5/2021 5:38 PM

26 Noch keinen Bedarf 4/5/2021 5:36 PM

27 politische Unterstützung bei der Stadt Usingen 4/5/2021 5:24 PM
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F10 Haben Sie sonst noch Anregungen/Fragen an uns?
Beantwortet: 22 Übersprungen: 26

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Nein 4/11/2021 5:51 PM

2 keine 4/11/2021 5:31 PM

3 nein 4/10/2021 7:08 PM

4 Im Moment nicht. 4/8/2021 10:28 AM

5 leider nein, aber vielen Dank für das Interesse! 4/7/2021 7:18 PM

6 Wir versuchen, im Sommer noch zwei Konzerte zu veranstalten und hoffen auf die nächste
Saison

4/6/2021 9:05 PM

7 Nein 4/6/2021 8:08 PM

8 nein 4/6/2021 11:19 AM

9 Nein, keine, - danke für die Umfrage. Gute Zeit und Gesundheit wünschen wir. 4/6/2021 11:17 AM

10 Noch ist die Pandemie nicht beendet. Das Virus wird auch niemals für immer verschwinden.
Es sind wohl weitere Einschränkungen zu erwarten.

4/6/2021 11:14 AM

11 wie kann man besser für den Verein werben 4/6/2021 10:51 AM

12 Nein, Danke 4/6/2021 12:12 AM

13 Nein 4/5/2021 9:21 PM

14 Zurzeit nicht 4/5/2021 9:00 PM

15 nein 4/5/2021 8:07 PM

16 keine 4/5/2021 7:40 PM

17 Nein 4/5/2021 7:21 PM

18 Nein 4/5/2021 6:44 PM

19 Nein 4/5/2021 6:25 PM

20 nein 4/5/2021 5:38 PM

21 Noch nicht 4/5/2021 5:36 PM

22 alles gut 4/5/2021 5:24 PM


